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Фейк російських пабліків: Міноборони Румунії спростувало чутки про збиття дронів РФ британськими винищувачами

Сьогодні вранці кілька російських військових пабліків поширили заяву, в якій
стверджувалося, що британські літаки збили російські дрони в повітряному просторі
України.

Це твердження спиралося на прес-реліз Міністерства оборони Румунії, де, втім, не
згадувалося про саме збиття дронів. У ньому лише йшлося, що британському літаку
дали дозвіл на ураження дронів, і вони зафіксували «радарний контакт з метою,
розташованою в 1,5 км від портового міста Рені, над територією України».

При цьому про збиття дронів нічого не було сказано. Згадувалося лише про їх
падіння на території України.

Крім того, пізніше Міноборони Румунії опублікувало уточнюючий прес-реліз (див.
скрін), де прямо вказувалося, що британські літаки отримали наказ на збиття дронів
лише у разі їх входу в повітряний простір Румунії.

"Винищувачі Eurofighter Typhoon Королівських ВПС діяли суворо в межах
повітряного простору Румунії відповідно до національних та союзницьких правил
ведення бойових дій. Під час місії вони жодного разу не входили в повітряний
простір України. Хоча пілоти отримали дозвіл на ураження повітряних цілей, жоден
безпілотник не був збитий літаками, оскільки безпілотники не порушували
повітряний простір Румунії. Місія як і раніше полягала в спостереженні, стримуванні
та готовності до реагування за потреби", - йдеться в заяві Міноборони Румунії.
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Поліція розкрила подробиці
ранкової стрілянини в Бучі

Гроші на крові: Як західне
фінансування та халатність
кураторів «Жовтої стрічки»
призвели до арештів і вбивств
активістів 

Бойова частина дрона в квартирі на
третьому поверсі: у Дніпрі
евакуювали 100 людей через
безпілотник, який не здетонував

У Румунії знайшли уламки дронів
після нічної атаки РФ на Україну

По Дніпру вдарили 10 ракет і 80
дронів: Філатов розповів про
наслідки атаки

«Можуть викрасти бандити»: вдова
військового пояснила, чому розбила
скло в авто ТЦК, та розкритикувала
анонімність військових 

Львівський суд оштрафував жінку та
конфіскував партію елітного
алкоголю після спроби ввезення з
Польщі

Дзвінки «куму» не допомогли: як
Артур Кучеренко на Porsche
Cayenne намагався уникнути огляду
на сп’яніння в Миколаєві

Три великі осередки вогню:
з’явилися нові кадри масштабних
пожеж у Дніпрі після нічної атаки

У Кривому Розі в ТЦК помер
чоловік під час проходження
мобілізаційних процедур: триває
перевірка 

Дрони та оборонні угоди:
Володимир Зеленський прибув до
Азербайджану на зустріч з Ільхамом
Алієвим

У Бучі затримали чоловіка зі
зброєю: з’явилися відеокадри
затримання 

Росія атакувала Ніжин ракетами та
дронами: двоє загиблих і поранені

Кількість загиблих у Дніпрі зросла
до чотирьох: рятувальники
знайшли ще одне тіло під завалами
розбитого будинку 

Російський дрон вдарив по
маршрутці на Запоріжжі: є
загиблий і поранені

«Що ти забув у Вільнюсі?»: мер
литовської столиці виступив проти
візиту антиукраїнського політика з
Польщі

«Сільська хата» з басейном та
елітним ландшафтом: як виглядає
маєток соратниці Януковича Ганни
Герман 
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